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Ставки податку на доходи фізичних осіб

Інформація про ставки податку на доходи фізичних осіб

 29.07.2022 

Шкала оподаткування

Основні ставки податку, що діють у Польщі, становлять 12% та 32%.

Податок за ставкою 12% стягується на основі розрахунку податку, що не перевищує 120 000 злотих. Податок на перевищення цієї
суми розраховується за ставкою 32%. Податок додатково зменшується на суму, що зменшує податок й становить 3600 злотих.

Таким чином, наприклад, оподатковуються доходи від роботи, виходу на пенсію чи підприємницьку діяльность.

Фіксована ставка податку

Є можливість оподаткування за єдиною ставкою 19%.

Цей спосіб оподаткування можна використовувати, якщо ви отримуєте дохід від несільськогосподарської економічної діяльності або
від спеціальних напрямків сільськогосподарського виробництва, дохід яких визначається на підставі бухгалтерських книг.

Якщо ви бажаєте використовувати цей спосіб оподаткування, то повинні подати письмову декларацію до податкової служби або
повідомити про це податкову інспекцію відповідно до положень Закону CEIDG (Центральний реєстр та відомості про господарську
діяльність).

Інші доходи або доходи також можуть оподатковуватися за єдиною ставкою, наприклад:

доходи від продажу цінних паперів або акцій пайової участі у спілках(19%)

доходи від платної реалізації нерухомості (19%)

доходи від виграшів у конкурсах, іграх та взаємних ставках (10%)

Паушальний платіж з зафіксованих доходів

Окремі види економічної діяльності можуть оподатковуватися паушальним платежом. У цьому випадку базою оподаткування є дохід.
Розмір ставки податку залежить від виду підприємницької діяльності. Ставки паушального платіжу становлять 17%, 15%, 14%, 12%,
10%, 8,5%, 5,5% і 3%.
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При використанні цього методу оподаткування ви повинні подати до податкової інспекції письмову декларацію або повідомити
податкову інспекцію на підставі положень Закону CEIDG.

Паушальним податком також можуть оподатковуватися прибутки:

некомерційна оренда (8,5% або 12,5%)

так звана сільськогосподарська роздрібна торгівля при дотриманні певних умов (2%)

 

http://podatki.gov.pl/

